

经典戏曲将走进我省 129 所高校

新华社郑州3月15日电(记者王烁)“生、旦、净、末、丑”将走进大学校园,走到高校师生身边。河南省教育厅、河南省文化厅近日联合发出通知,为培养青年学生对优秀传统文化的兴趣,增强学生戏曲艺术素养和审美素养,今年将在河南省内普通高校开展“戏曲进校园”活动,河南省直7家专业戏曲

院团将为河南省内129所高校师生奉上精彩演出。

按照计划,3月中旬至6月、9月中旬至12月两个时段,河南省直7家专业戏曲院团将选择优秀、经典的戏曲艺术作品,分别赴高校演出129场。据了解,演出内容以经典整剧为主,演出剧目须结合大学生实际情

况,听取学校及师生的意见和建议,在《河南省“戏曲进校园”活动演出剧目清单》中选取。

活动期间,还将组织艺术院团表演艺术家赴高校举办戏曲知识专题讲座。每个戏曲院团推荐1-2人作为讲座专家,为每所拟进入的学校安排一场戏曲知识讲座,为学生讲

授戏曲知识。讲座模式以“边讲边演”的方式呈现,通过演员与师生互动,戏曲人物装扮体验,现场教学等,增强学生的代入感。

据悉,本次演出活动为政府购买服务项目,各参演院团及承演学校均不得收取任何费用。

上海: 机场、迪士尼内餐厅将“同城同价”

新华社上海3月15日电(记者周蕊叶锋)上海的虹桥和浦东两大国际机场、迪士尼国际度假区内60多家餐厅、便利店等今起承诺执行“同城同价”,其在相对封闭区域提供商品或服务的价格将不高于其在相对封闭区域外的价格,这是记者从上海市发展改革委获得的消息。

每到假日,“天价机场餐厅”“天价景区餐厅”的新闻频频见于报端,如何让居民在相对封闭区域不被“宰”,上海市发展改革委在“3·15国际消费者权益日”之际将上海虹桥和浦东两大机场、迪士尼国际度假区内的20多个品牌的60多家门店纳入了“同城同价”的“保护伞”下,参与承诺的企业包括costa、肯德基、麦当劳、赛百味、太平洋咖啡、全家便利店等连锁企业。

继此前在主要大型卖场实现错收价款退赔机制的基本“全覆盖”后,这一机制还扩大到了百安居、宜家家居等连锁专营店,根据承诺,消费者在店内消费,如果结算价格高于标示价格,企业会主动退回消费者多付价款并给予一定的赔偿。

上海市发展改革委方面表示,将继续坚持“政府引导、企业参与、社会监督”的理念,以消费者需求为切入点,丰富个性化承诺种类,扩大企业参与范围,尊重行业经营实际,发掘市场主体亮点,引导企业顺应个性化、多样化、品质化消费趋势,推动实体零售创新转型,激励诚信企业,淘汰失信企业,营造公平竞争的市场环境,切实维护消费者的合法权益。

中原银行周口分行荣获全市仲裁工作先进单位

3月9日上午,全市仲裁工作会议在周口饭店召开,会议总结了2016年周口仲裁工作的开展情况,同时向2016年先进单位和先进个人进行表彰,各县市区法制办、市银监局、银行业协会和全市银行业金融机构相关领导参加了会议。中原银行周口分行荣获2016年度周口仲裁工作先进单位和先进个人奖。

在周口仲裁委的大力指导下,中原银行周口分行进一步完善内部法律事务处理效率,充分保障该行权益,努力提高为周口经

济和社会建设健康发展服务的能力。一是理清思路,多策并举,加大对行内法律事务的推进力度;二是多种手段相结合,抓紧推进重点,全力化解不良资产;三是定岗定责,合理分工,搭建分行法律保全工作队伍;四是进一步完善考核制度,形成有效的激励约束机制;五是大力宣传金融法律法规,不断提高广大客户的权益保护意识和员工的合规从业意识。通过加强法律保全工作建设,树立起中原银行周口分行良好外部形象。

(张金光)

中原银行周口分行行长深入惠农金融部与零贷放款中心调研

3月10日上午,中原银行周口分行行长井山琦、行助崔晓峰一行深入该行惠农金融部、零贷放款中心进行调研。

调研中,井山琦详细询问了惠农业务当前情况,并与惠农金融部员工和宜农公司深入交谈,详细询问近期惠农业务推广情况。针对近期开展的活动提出宝贵意见,并对市区支行惠农业务的下一步建设提出了指导性建议。井山琦指出,惠农业务要在总行下

乡战略指引下,扎实推进,结合周口实际走创新发展的道路。

最后,井山琦询问了惠农金融部和零贷放款中心的办公环境,鼓励大家要克服困难,迎难而上。井山琦的讲话极大鼓舞了在场员工的斗志。他们相信在总行、分行领导的正确带领下,中原银行周口分行惠农金融与零贷业务必将再创新高。

(梁鑫)

四川: 小学入学截止出生日期由各地自定

新华社成都3月15日电(记者吴晓颖)记者15日从四川省教育厅获悉,针对社会公众普遍关心的小学入学年龄问题,该省提出“由各市(州)或县(市、区)根据当地实际具体明确就读小学一年级儿童的截止出生日期”。

免试就近入学是义务教育的基本入学制度。四川省要求,全面实行单校划片或多校划片,所有小学、初中实现划片就近入学,小学生源均由就近入学方式确定,初中95%以上生源由就近入学方式确定。招收艺术、体育特长生初中学校由市(州)教育行政部门统筹批准,特长生招生比例控制在学校招生人数的5%以内。严禁地方政府、有关单位和学校以任何名义收取与入学挂钩的费用。

在招生中,所有公办、民办学校均不得通过举办相关培训班、衔接班或与社会其他

教育机构进行合作,提前选拔、特殊培养学生;不得以各类竞赛、考试证书、荣誉证书或学习等级等作为招生入学依据或参考。对于报名人数超过招生人数的民办学校,可以引导学校采取面谈、电脑随机派位等方式招生,不得采用统一笔试或者任何变相形式的统一知识性考试方式选拔生源。

同时,四川省提出,各地要确保秋季新学期开学前年满6周岁儿童入学;条件不具备的地区,可以推迟到7周岁。在此基础上,鉴于四川各地情况差异较大,由各市(州)或县(市、区)根据当地实际具体明确就读小学一年级儿童的截止出生日期。

此外,县级教育行政部门要会同公安部门、乡镇政府(街道办)、村(社区、居)依托全国中小学生学籍信息管理系统、人口查询系统等建立控辍保学动态监测机制。



新疆吐鲁番: 杏花怒放春来早

3月14日,在吐鲁番市高昌区艾丁湖乡也木什村,游客在杏树林中赏花。

3月以来,新疆吐鲁番迎来春日暖阳,在高昌区、托克逊县等地,多个杏园杏花怒放,吸引游人前来观花赏景。

新华社记者王菲摄

中原银行周口分行行长深入惠农支付点调研

为了推进城区支行惠农服务点建设,3月11日,中原银行周口分行行长井山琦、惠农业务主管领导张维侠放弃星期天休息时间,在惠农金融部负责人的陪同下,先后深入中州大道支行东新区曾庄惠农支付点、东城支行淮阳县齐老惠农支付点进行调研。井山琦一行现场查看惠农业务开展情况,了解城区支行在开展惠农业务中存在的困难和问题,并为城区支行的惠农点建设指明了方向,提出了切实可行的建设性意见。

在曾庄惠农支付点,井山琦查看了支付点的周边环境、网点设备。在得知该支付点的存款余额已达700万元时,井山琦对惠农点的工作给予了充分肯定。随后,井山琦听取了惠农支付点经理对该村客户群体特点介绍及工作开展中存在的问题。井山琦针对惠农支付点目前的情况,建议惠农工作应该根据该农村集市特点、季节特点和周边客户的特点,定期推出有针对性的营销活动,尽

快提升中原银行在农村市场的品牌形象和影响力。

在淮阳县齐老惠农支付点,井山琦在查看该支付点的硬件环境时,对该支付点的柜面装修提出了改进意见,对宜农公司的工作提出了建议。井山琦着重了解了惠农业务的办理时效、质量和客户反映,并勉励惠农点经理要把自己当成中原银行的一部分,要切实练好基本功,严格遵守中原银行的业务流程、切实防范操作风险,要通过优质高效的服务去赢得客户。

最后,井山琦对城区支行在惠农点建设上传达了总行的指导思想,要求城区支行认真领会总行惠农业务的经营理念,希望城区支行高度重视总行对城区支行惠农点建设的指导思想,以总行的理念传导为基础,结合实际主动作为,切实履行好职责,扎实有序地推进惠农业务的开展。

(顾永磊)

中原银行鹿邑支行举行惠农业务推进会议

为更好贯彻落实总行“上网下乡”战略落地,3月10日下午,中原银行鹿邑支行举行惠农业务推进会暨三月份月度例会。中原银行周口分行惠农金融部负责人顾永磊到会。

会上,中原银行鹿邑支行行长对该行的惠农点业绩情况进行了通报,对该行惠农业务发展过程中的问题进行了剖析,对于惠农点经理的疑问给出了明确解答,并利用会议

时间对惠农点经理进行了惠农方面银行知识的培训。顾永磊对中原银行鹿邑支行前期取得的成绩给予了肯定,也对下一步的工作重点做了安排,并对发展过程中的问题提出了针对性的建议。

会议结束后,中原银行鹿邑支行组织惠农点经理对月底目标进行认领,惠农点经理纷纷表示有信心完成自己制订的目标,争取惠农业务在鹿邑县域再上新台阶。

(李争鸣)